

Húsvétra készültek a nyárlőrinci diákok



Hamarosan itt a húsvét, amire készülni kell tojásokkal, különböző színes díszekkel, tárgyakkal. A Nyárlőrinci Buzás János Általános Iskola tanulói, minden évben az ünnep előtt, kézműves foglalkozáson mutatják meg ügyességüket.

Már hagyomány az iskolában, hogy a növendékek ilyenkor a ta-

vaszi szünet megkezdése előtt kézműves foglalkozáson vesznek részt. Az osztálytermekben különböző díszeket, tárgyakat készíthetnek a pedagógusok és a technikai dolgozók segítségével, de néhány szülő is részt szokott venni a foglalkozásokon, és így volt ez most is, hogy segítsen, nem csak a saját gyermeké-

nek, de annak, akinek szüksége volt rá. A gyerekeknek csak tojást kellett vinni, ez lehetett kifűjt, de főtt is, ki hogyan akarta, nyers viszont nem. A többi szükséges eszközről és tárgyról az iskola, a szülői munkaközösség, valamint az önkormányzat gondoskodott.

Folytatás az 4. oldalon.

TARTALOMBÓL: • Önkormányzati hírek • Bemutató foglalkozás a tavaszról az óvodában • Húsvétra készültek a nyárlőrinci diákok • Egészségnap az iskolában • Az ünnepség után megkoszorúzták Petőfi szobrát • Óvoda-nyitogató a Kincskereső Óvoda és Bölcsődében • Pénzváltó István is részt vett a jótékonyági futáson • Vendégház nyílik! • Arany és ezüst minősítést kaptak a helyi gazdák a borversenyen

Önkormányzati hírek

Elindult a Munipolis szolgáltatás

Elindítottuk Nyárlőrincen a Munipolis szolgáltatást, amely lehetővé teszi számunkra, hogy modern és hatékony módon kommunikáljunk Önnel. Azok a polgárok, akik regisztrálnak a Munipolisra, SMS-ben, e-mailben vagy az alkalmazásba küldött üzeneteken keresztül fontos információkat kapnak tőlünk arról, hogy mi történik az önkormányzatban.

<https://nyarlorinc.munipolis.hu/regisztracio>

Mit eredményez a regisztráció?

- Hírek az önkormányzattól egyenesen az Ön telefonjára
- Vészhelyzeti riasztások - áramkimaradások, közelgő viharok, forgalomleállítások stb.
- Meghívások sport- és kulturális eseményekre
- Felhívások önkéntes munkákra azoknak, akik szívesen segítenének a közösségnek
- Részvétel felmérésekben, közvéleménykutatásokban

A regisztráció ingyenes. A regisztrációs folyamat során beállíthatja, hogy milyen információk érdeklődnek.

Az Ön adatait a GDPR - Általános Adatvédelmi Rendeletnek megfelelően biztonságban tartjuk.

Hogyan lehet regisztrálni?

A honlapon

A MUNIPOLIS alkalmazásban
Letöltés Androidra - Letöltés iOS-re

A regisztrációs lap kitöltésével és az önkormányzati hivatalban történő leadásával.

Meghívó

Tisztelettel meghívja Nyárlőrinc Község Önkormányzata 2023.04.12-én 14:00-kor a művelődési házban tartandó nyugdíjas klub újra alakulásának gyűlésére.

Megjelenésére feltétlenül számítunk, mert a nyugdíjas klub vezetőjének, vezetőségének megválasztására és az éves program terv kialakítására kerül sor.

Szeretnénk, hogy a nyugdíjas klub ismét a település életének aktív résztvevője legyen!

Tájékoztatás

Települési ügysegéd 2023. március 20. napjától ismét működik a településen, Hétfőn: 8,30-10 óráig.

Felhívás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a környezet védelméről szóló 13/2021. (XII. 10.) önkormányzati rendelet alapján az avar és kerti hulladék égetése tilos Nyárlőrincen! A kerti hulladékot helyben történő komposztálással, vagy zöldhulladék-gyűjtés útján, a kötelező hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételével szállítható el. Külterületen irányított égetést a vármegegyei katasztrófavédelmi igazgatósághoz kell bejelenteni.

Fásítás

Településfásítási Program keretében 11 db gömb szivarfa került elültetésre a temető előtt. 2023-ban folytatódik a Településfásítási Program. A harmadik ütemben ismét a 10 ezer fő lélekszámúnál kisebb, magyarországi települések igényelhetnek fákát. 10 000 db sorfa áll rendelkezésre, amiből 2000 darabot a 2023 tavaszi, 8000 darabot pedig az őszi ültetési időszakban szállítanak ki.

A Településfásítási Program eddigi két ütemében összesen 36 000 sorfát ültettek el több mint 1350 településen, amelyhez a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága 1,5 milliárd forint támogatást biztosított. A Településfásítási Program így a rendszerváltozás óta a legnagyobb belterületi fásítási kezdeményezés.

A programban igényelhető fák konténeresek vagy földlabdásak, 10-14 centiméter törzskörméretűek, földlabdával együtt 2-5 méter magasak. A szakszerű ültetés érdekében minden fához támasztó karókat, takarómulcsot és védőrácsot is biztosítanak. A fák növelik a településen található élőhelyek változatosságát, ennek jelképeként minden igénylő ajándékba kap egy madárodút is.



Tisztelet Gazdálkodók!

A falugazdász iroda nyitva tartása 2023.03.01-től megváltozik.

Nyitva tartás:

Páros héten szerda: 80:00-12:00;
12:30 -16:00

Páratlan héten szerda: 8:00-12:00

Falugazdász: Kovácsné Kővágó Ágnes 70/490-6171

Ebösszeírás

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. 42/B. §-a értelmében a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszzettség elleni

oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

Az eb tulajdonosa vagy az eb tartója az ebösszeíráskor köteles az adatlapon feltüntetett adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Aki adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) kormányrendelet alapján természetes személy esetén 30 000 forint, jogi személy és más gazdálkodó szervezet esetén 90 000 forint állatvédelmi bírsággal büntethető. Az adatlapok leadási határideje legkésőbb 2023. április 30.

Az ebösszeírás önbevallással történik. Külterületen a tanyagondnok

szükség esetén segítséget nyújt. Az ebösszeírás során az ebtartónak ebenként egy, a fenti jogszabályban meghatározott adattartamú adatlapot kell kitölteni, és a polgármesteri hivatalba visszajuttatni.

Az ebenként kitöltött „Ebösszeírási adatlap 2023” nyomtatványt a Nyárlőrinci Polgármesteri Hivatalba személyesen, postai úton (6032 Nyárlőrinc Dózsa György utca 34.) vagy elektronikusan (aláírva, beszkenelve) a nepesseg@nyarlpmh.t-online.hu címre szíveskedjenek megküldeni.

Az „Ebösszeírás adatlap 2023” letölthető Nyárlőrinc Polgármesteri Hivatal honlapjáról vagy kérhető a Polgármesteri Hivatal Igazgatási irodájában.

Bemutató foglalkozás a tavaszcímű az óvodában

A tavaszcímű bemutatót ma délelőtt a gyerekeknek Nyese-Tóth Melinda óvónő, a Nyárlőrinci Kincskereső Óvodában.

A vizuális foglalkozáson aranyvessző ágak festhettek a Nyuszi csoportosok. Ezt követően egy új verssel is megismerkedhettek, még pedig Zelk Zoltán: Tavasz című versét tanulhatták a gyermekek úgy, hogy bábozással is segítséget kaptak.



Húsvétra készültek a nyárlőrinci diákok

Folytatás az első oldalról. Összesen négy óra állt mindenki rendelkezésre ahhoz, hogy az ünnepekre ilyen módon felkészüljön. Nem volt különbség lányok és fiúk, kicsik és nagyobbak között, mindenki végezte azt, amit szeretett volna csinálni. A legnagyobb sikerre minden évben a tojás festésnek van, amit ezúttal nem csak a hagyományos festés jelentett, hanem a rizses festéses. Ezen kívül lehetett készíteni üveg festést, valamint, pom-pom nyuszt, és ajtódísz is. A festett tojásokat hajszáritóval szárították meg, az üveg díszeket pedig kitették egy asztalra száradni. Az elkészített tojásokat, díszeket természetesen mindenki hazavihette.



Egészségnap az iskolában

Rendhagyó nap volt április 3-án az általános iskolában. Nem tanulniuk kellett a diákoknak, hanem különböző előadásokat hallgathattak és különböző foglalkozások, vetélkedőkön vehettek részt.

A nap természetesen reggeli tornával kezdődött, amit Szekeres Ágnes vezényelt és mutatott be. Tanulás módszertani előadást hallgathattak, egészséges testképről és az érzelmekről is szó volt. Az előadások közül nem maradhatott ki a drog sem, aminek



veszélyeiről jó, ha minél hamarabb tájékoztatást kapnak a diákok. A szünetekben az egészségnap keretében zöldségeket ehettek a tanulók, amit a szülői munkaközösség biztosított számukra.

Nagy érdeklődés kíséret a terápiás kutya bemutatót. A kvízzjáték megmozgatta a gyerekek tudását, az akrosportban pedig egy pozíciós képet kellett lemásolniuk a gyerekeknek úgy, hogy ne legyen benne hiba. A nap végén a felső tagozatosok még sport vetélkedőn is részt vehettek.

Az ünnepség után megkoszorúzták Petőfi szobrát

A hagyományoknak megfelelően ezúttal is március 15-e előtt egy nappal délután tartották a községi ünnepséget és emlékeztek településünkön az 1848-as forradalomra és szabadságharcra.

A művelődési ház nagytermében először a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde Nyuszi és Csigá csoport nagycsoportosai léptek a színpadra. Ők már a délelőtti folyamán az óvoda sportszobájában bemutatták műsorukat társaiknak, majd az elkészített zászlójukat a parkban lévő kopjafánál szúrták a földre.

Az óvodások után a Buzás János Általános Iskola 5. osztályos diákjai emlékeztek meg a 175 évvel ezelőtt történt eseményekről. Az ő programjukban közreműködött a Pöszmete citerazenekar és a Fülemlé énekkar. Mind az óvodások, mind pedig az iskolások műsorát nagy tapsal jutalmazták a jelenlévők. Ünnepi beszédet Pénzváltó István polgármester mondott. A településvezető a hazáról, a hazaszeretetről, a nemzetről és a szabadságról beszélt. Amint fogalmazott, ezekről nincs szebb szó, nincs szebb gondolat. Ahogyan a távolba futó sínpárok összeérnek, úgy ér össze 175 év távlatában a párhuzam Petőfi és a magyar szabadság között. Történelmünk legnagyobb tettei közé tartozott az 1848-as szabadságharc. Az akkori hősök egy feltörekvő nemzetért áldozták életüket, akik büszkék mindenre, ami magyar, ami összeköt, és ami megkülönböztet egymástól.

Ezt követően az ünnepség résztvevői kivonultak a művelődési ház elé, ahol először Pénzváltó István polgármester és Szakácsné Marsa Edina jegyző, majd az iskola két diákja, megkoszorúzták Petőfi Sándor mellszobrát, amit az elmúlt év végén adtak át. Az ünnepség befejezéséül Horváth Balázs szavalatait hallgathatták meg a szabadságharcra emlékezők.



Óvoda-nyitogató a Kincskereső Óvoda és Bölcsődében

„Egy, kettő, három, négy, te kis cipő hová mégy?”

Kipp-kopp kopogok, óvodába indulok.”

2023. április 4-én, kedden délelőtt került megrendezésre a nyárlőrinci óvodában az óvoda-nyitogató program, melynek keretein belül lehetőség nyílt az új óvodások és szüleik számára bepillantást nyerni az óvodai mindennapokba. A leendő óvodások megismerkedhettek a különböző csoportok szokásaival, az ott lévő óvodásokkal, óvó nénikkel és dadus nénikkel.

A csoportokban a mindennapokból merített játékos és kedves tevékenységekkel várták az oda látogatókat. A Maci csoportban az előző napokban megfestett tojások díszítésének mozzanatait láthatták az érdeklődők, majd a Maci csoportos gyermekekkel és pedagógusaikkal együtt „Varázkockával” történi játékos megmozgató tevékenységet figyelhetek meg. A Nyuszi csoportban tojás színezéssel, vágással és mókás játékokkal (székfoglaló, szobor játék) tevékenykedtek, majd az óvó néni „Nyuszi busszal” invitálta a



gyermeket egy kis tojáskeresésre. A Csiga csoportban az ott található játékokat fedezhették fel szüleikkel együtt az érdeklődő szempárok, illetve a kézműves asztalnál húsvéti csibék készítésére volt lehetőség, melyet haza is lehetett vinni. A délelőttöt a csoportban egy kis énekes játékkal zárták. A Katica csoportban anyanyelvi nevelés részleteit hallhatták az érdeklődők egy húsvéti mesén keresztül Tapsifülesről és a húsvétról, majd ők maguk is

Tapsifüles bőrébe bújva készíthettek hajtás, ragasztás technikát gyakorolva kis tojásokat. Volt lehetőség tojás színezésre és mókás ügyességi játékra, a délelőtt közös énekes körjátékkal zárult a csoportban.

Az óvoda-nyitogató délelőtt udvari szabad levegőzéssel ért véget, ahol a gyermekek és szülők felfedezhették az udvar kínálatát játékos lehetőségeket.

*Bujdosó Brúnóné
intézményvezető helyettes*

Bemutatkozik az új óvodatitkár

Új óvodatitkár dolgozik a Kincskereső Óvodában és Bölcsődében. Szabó-Józsa Ágnes Zubor Sándorné Marcsi helyét vette át, aki tizenhárom hónapig látta el az óvodatitkári feladatokat. Az új munkatárs bemutatkozását alább olvashatják.

Szabó-Józsa Ágnes, két kisgyermekes édesanya vagyok. Hatalmas öröm számomra, hogy a nyárlőrinci Kincskereső Óvoda és Bölcsőde óvodatitkáraként dolgozhatom 2023. február 23. óta.

Tanulmányaimat Szegeden, a Szegedi Tudományegyetem Pedagógusképző Karán végeztem, Társadalmi Tanulmányok szakon 2009-ben. 2015-ben költöztem Nyárlőrincre közel 4 év munka után Angliából, és azóta itt élek családommal.

A gyermekek mindig is közel áll-

tak hozzám, így 2015-ben megtagasztalhattam az anyaságot kisfiunk születésével, majd 2018-ban egy kislánnyal is bővült a családom. Úgy gondolom szerencsések vagyunk, hogy mindkét gyermekünk a Kincskereső Óvodába és Bölcsődébe járhat/járhatott.

Szeretem a gyermekeket, örülök, hogy egy jó munkaközösség tagja lehetek ebben az intézményben. Óvodatitkári feladataimat igyekszem maximálisan ellátni, így készségesen állok minden kedves szülő rendelkezésére!

„A gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben, néhány magasabbra tud repülni, mint mások, de mindegyik a legjobb tudása szerint repül. Miért is hasonlítanád össze őket? Mindegyik más. Mindegyik különleges. Mindegyik gyönyörű.”



Pénzváltó István is részt vett a jótékonysági futáson



Második alkalommal rendezett futóversenyt a Szentkirály Egységéért és Sportjáért Egyesület, stílszerűen a Sportparkban. A jótékony célú rendezvényt az óvodát szeretnék támogatni.

Mintegy százötvenen vettek részt, szinte tökéletes időben, április elsején, a második jótékonysági futáson. Érkeztek futók nem csak a környékről, de

messzebről is, így Kunszentmiklósról, Budapestről, Jászeberényből, Pilisborosjenőről, de még Kazincbarcikáról is. Nyárlőrincet Pénzváltó István polgármester képviselte. A korosztályok is elég heterogén képet mutattak, mert a bölcsődésektől az óvodás, iskolás gyerekekig, fiatalok, felnőttek és a nyugdíjhoz közel állók is voltak a nevezők között. A legkisebbek, a bölcsődések

kezdtek a futást, majd az óvodások és az iskolások következtek, természetesen más, más távokon. A felnőttek és a bátrabb gyerekek kettő, öt vagy a tíz kilométeres távot választhatták. A két kilométeres távon indulók a település egy részét futották körbe, míg a két hosszabb távon rajtolók a község határában is jártak. Az öt kilométeresek egy, a tízesek két kört futottak. Sajnos voltak olyanok, a leghosszabb távot választók közül, köztük Pénzváltó István is, akiknek rossz irányt mutattak, így közel egy kilométerrel többet teljesítettek, mint a többiek.

Valamennyi célba érkező nyakába emlékérmeket akasztottak, és várta őket péksütemény, banán, szőlőcukor, ásványvíz és kóla is. Az első három helyezett az érmen kívül még kupát is hazavihetett. A díjakat Szabó Gellért polgármester és dr. Szabó Éva Judit jegyző adta át. Pénzváltó István a tíz kilométeres távon, annak ellenére, hogy többet futott a többiekénél, abszolút sorrendben a hatodik helyen végzett, a 45+ kategóriában pedig a harmadik.

Arany és ezüst minősítést kaptak a helyi gazdák a borversenyen

Megtartotta hagyományos tavaszi borversenyét a Szentkirály-Lakitelek Hegyközség, ahol a termelők, a hagyományok szerint, együtt kóstolhattak a bíráló bizottság tajaival.

A hegyközséghez tartozó települések közül minden évben máshol szokták megtartani a borversenyt. Ezúttal Tiszalpäron a Tiszatáj Vendéglőbe várták a bíráló bizottság tagjait, valamint az érdeklődő gazdákat. Hagyomány az is, hogy az ítések, néhány minta kóstolása után véleményt mondanak a borokról, így a termelők megtudhatják, hogy szakmailag milyen italt készítettek. A versenyre harminchárom minta érkezett, melyből tizenöt volt fehér és vörös, három pedig rozé. Talán a kevés rozé minta annak is köszönhető, hogy a bírálók minden évben elmondják, hogy nem olyan egyszerű az elkészítése, mint azt nagyon sokan gondolják. A fehér borok közül legtöbb minta a kövidinkából érkezett, míg a vörös

borok közül a kékfrankos vitte a prímet.

A beküldött minták közül nyolc kapott arany, tizenkettő ezüst, tizenhárom pedig bronz minősítést. Különdíjban részesült Nagy Péter 2022-es Kövidinka, valamint Papp Kálmán 2021-es cabernet sauvignon bora. Termelői kategóriában legeredményesebb lett Revuczky Béla

2022-es szürkebarát bora. Üzemi kategóriában, és az összes minta közül a legmagasabb pontszámot a Damax Kft. Néró rozé bora érte el. A nyárlőrinci gazdák közül Zöldi-Kovács József 2022-es kadarka-kékfrankos cuvée bora arany, Szabó István 2022-es hárslevelűje pedig ezüst minősítést kapott.



Közlemény

A Kincskereső Óvoda és Bölcsődébe a 2023/2024. nevelési évre történő beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról.

A Nyárlőrinc Községi Önkormányzat, mint a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde (6032 Nyárlőrinc, Dózsa Gy. u. 11.) fenntartója, „A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról” szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése, illetve a 23/2023. (II.23.) EMMI rendelet alapján, az alábbi közleményt teszi közzé:

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde nyárlőrinci óvodájába a 2023/2024. nevelési évre történő óvodai beiratkozásra az alábbi időpontban kerül sor: **2023. május 2-3. (kedd-szerda) 8.00 órától 16.00 óráig Nyárlőrinc, Dózsa Gy. u. 11.**

Az intézménybe történő beiratkozás elsősorban elektronikus úton történik. Ebben az esetben a gyermek óvodai beiratásához szükséges dokumentumok másolatát az intézmény e-mail címére, az ovoda.nyarloring@gmail.com címre kell a fenti időpontig eljuttatni.

Az okiratok eredetijének bemutatására 2023. szeptember 1-jén kerül sor.

A gyermek óvodai beiratásához szükséges közokiratok, dokumentumok:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),
- a szülő személyi azonosító- és lakcímét igazoló hatósági igazolvány (személyi igazolvány, lakcímkártya)
- a gyermek TAJ kártyája,
- a gyermek anyakönyvi kivonata,
- a kitöltött Jelentkezési lap
- amennyiben a gyermek tartós beteg, az erről szóló igazolás
- amennyiben gyermekük szakértői véleménnyel rendelkezik a sajátos nevelési igényről, az erről szóló szakvélemény,
- amennyiben gyermekük szakértői véleménnyel rendelkezik a beilleszkedési, tanulási, magatartási zavar megállapításáról, az erről szóló szakvélemény.

A már óvodába járó gyermeket nem kell beíratni!

Óvodába történő beíratásra köteles gyermek, illetve óvodába felvehető gyermek:

- kötelező az óvodába beíratni azokat a gyermekeket, akik 2023. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket.
- Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves

és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A Kincskereső Óvoda és Bölcsőde óvodájának felvételi köze:

- Nyárlőrinc község közigazgatási területe.
- Az illetékességi és működési körön kívüli településekről, szabad kapacitás esetén vehető fel gyermek a köznevelési intézménybe.

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezmények:

A Nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXCV. törvény 8.§ (2) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

A 2023/2024-es nevelési évben a 2020. augusztus 31-ig született gyermekek számára kötelező az óvodai beiratkozás.

- Az a szülő vagy törvényes képviselő
- aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem iratja be,
- akinek a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeke ugyanabban az óvodai nevelési évben az iskolai életmódra felkészítő foglalkozásokról igazolatlanul a jogszabályban meghatározott mértékűnél többet mulaszt, szabálysértést követ el és 5000,-Ft-tól 150.000,-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvétele.

A Kincskereső Óvoda és Bölcsődébe felvehető integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek felvételénél a nevelési intézmény alapító okiratában foglaltak az irányadók. Az alapító okirat tartalmazza, hogy az óvoda melyik sajátos nevelési igényű gyermek ellátására jogosult.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja, a jogorvoslati eljárás szabályai:

Az óvoda vezetője határozati formában közli a szülővel

- az óvodai felvételi, átvételi vagy a kérelem elutasítására vonatkozó döntését.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja 2023. május 20.

A felvételi kérelem elutasítása esetén hozott határozat ellen a szülő a jegyzőnek címzett, de az óvoda vezetőjének átadott, írásba foglalt jogorvoslati kérelmet nyújthat be. A jegyző a jogorvoslati kérelmet elbírálja és megteszi a szükséges intézkedést. A jogorvoslati kérelem benyújtásának határideje: a felvételi kérelem elutasításáról szóló határozat közlését követő 5 munkanapon belül.

Mohácsi Gézáne intézményvezető

Tájékoztató a bölcsődei beiratkozással kapcsolatban

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde bölcsődéjébe a 2023/2024. nevelési évre történő bölcsődei beiratkozásra az alábbi időpontban kerül sor:

A beiratkozás 2023. május 4.(csütörtök) 8-16 óráig lesz a Kincskereső Óvoda és Bölcsődében.

Ezen a napon azon szülők jelentkezését várjuk, akik 2023. szeptemberétől szeretnék megkezdeni a gyermekük beszoktatását.

A gyermekek felvételére vonatkozóan legkésőbb 2023. május 20-ig az intézményvezető döntést hoz, melyről írásban értesíti az érintett szülőket.

A gyermek bölcsődei beiratásához szükséges közokiratok, dokumentumok (a gyermek bölcsődei nevelésének első napján bemutatandók!):

- a gyermek anyakönyvi kivonatát,
- TAJ kártyáját,
- a szülő/gondozó és gyermek lakcímkártyáját.

Azon szülők esetében, akik a megjelölt időszakban nem kérik gyermekük felvételét, de időközben sikerült munkába állniuk vagy egyéb indok miatt szükségük van bölcsődei ellátásra, kérhető soron kívüli felvétel is.

Ha a felvételt nyert gyermek a megbeszélt időpontra nem kezdi meg a beszoktatást, a helyét 2 hétig tartjuk fenn, utána a szülőknek újra be kell íratniuk a gyermeket.

A bölcsődébe az a gyermek vehető fel, akinek szülei, nevelői, gondozói

- munkavégzésük,
- munkaerő piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük,
- betegségük,
- vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni.

A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni

a) - ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi kérelem benyújtását követő 30 napon belül igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll

aa) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket,

ab) a három vagy több gyermeket nevelő családban élő gyermeket,

ac) az egyedülálló szülő által nevelt gyermeket, és

b) a védelembe vett gyermeket.

Mohácsi Gézáne
intézményvezető

Sérülések sorozata nehezíti a játékot

A vármegyei II. osztályú labdarúgó bajnokság Északi csoportjában március elején kezdték el a tavaszi mérkőzéseket a csapatok. Az azóta lejátszott mérkőzésekről az alábbiakban olvashatnak.

A 15. fordulóban csapatunk a Kiskunfélegyháza II gárdáját fogadta. A vendégcsapat teljesen átalakult az előző évekhez képest, hiszen csak két tapasztalt játékos szerepel a keretben, Fricska Miklós és a csapatkapitány Szabó Tamás. A többiek mind nagyon fiatalok. Éppen ezért várható volt, hogy nagy lendülettel fognak kezdeni, hogy eldöntsék a találkozó sorsát. Így is lett, mert már a 7. percben egy ellen-támadás során Fricska Miklós megszerezte a vezetést a Kiskunfélegyháza számára. Pontosan tíz perc telt el utána, mikor újabb találattal Fricska növelni tudta az előnyüket. Csapatunk harcolt, küzdött, de szépíteni csak a szünet előtt sikerült Faragó Sándor révén. A második játékrész elején még úgy tűnt, hogy a Kiskunfélegyháza folytatni fogja majd az első félidőben nyújtott játékát, de egyre többször állítottuk meg a lendületüket, és egyre jobban ellenfelük fölé nőttünk. A 83. percben egy szép akció révén Kovács Mihálynak sikerült egyenlíteni. Ezt követően mindent egy lapra feltéve rohamoztunk, helyzeteket alakítottunk ki, de igazi gólveszélyes támadásuk nem volt. Nyárlőrinc–Kiskunfélegyháza II 2-2 (1-2)

A 16. fordulóban Csólyospálosra utazott a csapat és 0-0-as döntetlent ért el. Talán ezen a mérkőzésen látszott meg legjobban az, hogy hiányzott a csapatból a keresztszalag szakadást szenvedő Farkas Márk, ő azóta sem tud játszani, és hosszú időt vesz igénybe a gyógyulása. Valamint Bali Gábor, akinek a bokája fordult ki, így ő is maródiak listáján szerepelt. Ezen a találkozón a játékosok nem tudták bevenni az ellenfél kapuját.

A 17. körben 29 ponttal 4. helyen álló csapatunk, a 38 ponttal a második helyen tartózkodó Soltot fogadta. A mérkőzés hatalmas csatát és nyolc gólt hozott. Hónapok óta fej-fej mel-



lett haladt az éllovas SC Hírös-Ép és a Solti FC. A soltiaknak azon a hétvégén lehetőségük nyílt az előzésre, miután az előtte lévő napon szombaton nagy meglepetésre a Kunszállás legyőzte az SC Hírös-ÉP-et. A soltiak abban a tudatban léptek pályára Nyárlőrincen, hogy győzelem esetén két pont előnyvel átveszik a vezetést. Persze azt is tudták, hogy nem lesz könnyű dolguk, hiszen csapatunk is ott volt a dobogó közelében. Az első játékrészben úgy tűnt, mégiscsak megszerzik a két pontos előnyt, mert a 20. percben már 2-0-ra vezettek, majd egy 3-1-es állás után 4-2 lett a félidő a Solt javára. Igen ám, de a második játékrészben már csak a hazaiak találtak be, mégpedig Kovács Mihály köszönt be még kétszer, aki már az első játékrészben is betalált, így a végeredmény végül 4-4 lett.

A következő fordulóban az FC Hírös-ÉP otthonába utaztunk, és nem várt eredmény született, sőt két játékosunk is komoly sérülést szenvedett. A 4. percben baloldali beadás után Parázs jókor érkezett középen és a tehetetlen Balla Tamás mellett a kapuba fejelet 1-0.

Egy perccel később érdekes jelenet játszódott le a pálya közepén. Szabadrúgáshoz jutottunk, amit a játékvezető úgy ítélt meg, hogy el is végeztünk. Gréczi rácsapott a labdára és harminc

mért vezetve a jobb alsó sarkba lőtt 2-0. A 29. percben egy védőnkéről kispattanó labdát szintén Gréczi emelt a kapuba 3-0. Az első játékrészben megsérült Balla Tamás keze (azóta már meg is műtötték), így nem tudta tovább vállalni a játékot. Helyét a kapuban Nyúl Norbert foglalta el. A 70. percben Balog Ferenc távoli lövése a bal felső sarokban kötött ki 4-0. Az utolsó tíz percben emberhátrányban játszottunk, mert Faragó Sándor is megsérült a vállán, de már nem volt több cserénk. SC Hírös-ÉP–Nyárlőrinc 4-0 (3-0).

A 19. fordulóban sem szegődött a szerencse hozzánk. Az újonc Ágasegyháza otthonába utaztunk, és ezen a találkozón sem tudtunk gólt szerezni, igaz, az ellenfél sem. Mivel Balla Tamás sérülése miatt nem állhatott a kapuba, szerezni kellett egy hálóőrt. A találkozó előtt három nappal még nem lehetett tudni, hogy ki áll majd a kapuba, mert Nyúl Patrik, aki korábban védett már a csapatban, sárga lapjai miatt nem léphetett pályára. Végül sikerült a 39 éves Jelen Károlyt leigazolni, aki korábban a Kunszállás hálóját őrizte, de már két éve nem állt a kapuban. Ezzel úgy tűnik megoldódott a kapus kérdés, míg Balla Tamás fel nem épül. Sajnos ezen a mérkőzésen is történt egy sérülés, Sajtos Róbert orra eltört. Ágasegyháza–Nyárlőrinc 0-0.

Vendégház nyílik!



„Szentlőrinc házpuszta Major” néven vadonatúj építésű, komfortosan berendezett szállás és rendezvényház nyílt Nyárlőrincen. A 44-es út túloldalán, 1,5 km távolságra nagy kiterjedésű, bekerített birtokon, csendes, háborítatlan környezetben fogadja a vendégeket:

- családi- és baráti rendezvények helyszíne
- tornácos terasz
- nagy konyha-étkező, 12 embernek berendezve, de ez duplájára is növelhető
- szállás 8 fő részére 2 szobában, külön-külön fürdőszobával
- igény esetén az udvaron sátrak alatt is tartható rendezvény
- kerti tó, horgászati lehetőség
- főzőhely, sütőgető, filagóra
- komfortos szénapadlás, külön víz-blokkal (szezonális, „romantikus” szállás)
- disznóvágásra, húsfeldolgozásra alkalmas helyiség
- wifi

Elérhetőségeink:

www.felfoldielmenybirtok.com

+36 70 931 7951 (Vass Anikó)

Élményfőzés!!!

Gyere és nézd meg a házat, miközben Jonny-tól megtanulod az egyedülálló indonéz csirke curry elkészítésének receptjét! A részvétellel regisztráció kötött, önköltségi ár megtérítése mellett.

Várunk április 16-án, vasárnap du. 15:00 órakor.

Tájékoztatás és jelentkezés csütörtökön estig a fenti számon.



23. BUZÁS JÁNOS EMLÉKVESENY



2023. MÁJUS 1-ÉN HÉTFŐN

**23. ALKALOMMAL KERÜL MEGRENDEZÉSRE
A BUZÁS JÁNOS EMLÉKFUTÁS NYÁRLŐRINCEN,
AMIRE SZERETETTEL VÁRNAK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!**



RAJT	TÁV	KOROSZTÁLY FIÚ-LÁNY/FÉRFI-NŐ	NEVEZÉSI DÍJ	DÍJAZÁS
9:30	200 m	Ovis futam 2016.01.01 után születettek	Ingyenes	Korcsopontonként és nemenként az I-III. helyezettek érem. Minden befutónak frissítő üdítő a célban
9:40	1.000 m	1-2.oszt (2014-2015) 3-4.oszt (2012-2013)		
9:50	3.000 m	5-6.oszt (2010-2011) 7-8.oszt. (2008-2009)		
10:10	5.000 m	15-19 éves 2008-2004 20-39 éves 2003-1984 40-59 éves 1983-1964 60 felett 1963 vagy előtte	2.000 Ft	I-III. helyezettek korcsopontonként és nemenként érem
	10.000 m	15-19 éves 2008-2004 20-29 éves 2003-1994 30-39 éves 1993-1984 40-49 éves 1983-1974 50-59 éves 1973-1964 60-69 éves 1963-1954 70 felett 1953 vagy előtte	3.000 Ft	I-III. helyezettek kupa, és minden célba érkező emblémázott befutó ajándékot kap.

Nevezés 8 órától a helyszínen: 6032 Nyárlőrinc, Iskola u. 2.; Buzás János Általános Iskola

A versenyen mindenki csak saját felelősségére vehet részt!

Öltözöt, ruhatárat és tusolási lehetőséget a sportcsarnokban biztosítunk! ☺



Anyakönyvi hírek

Akiket nagyon vártunk: Deák Martin Ádin (anyja neve: Kövecses Regina Katalin), Bognár Benedek (Hajagos Adél).

Akiket elveszítettünk: Cseri Imréné Provits Judit Ilona (1959).

VICCEK

- Mit parancsol, uram?
- Mindegy, csak nagy legyen, hideg, és sok vodka legyen benne.
- Na, akkor bemutatom a feleségem.
* * *
- Katona! Fel tudna váltani egy ezrest?
- Persze, haver.
- Katona, így nem beszélünk egy tiszttel! Szóval fel tudja váltani?
- Nem, uram!
* * *
- Uram, szeretném feleségül venni az Ön lányát!
- A feleségemmel már beszélt?
- Igen, de ha lehet, én mégis a lányánál maradnék!
* * *

Jósnő bámulja a kristálygömböt:

- Látom, hogy két gyereke van.
- Azt maga csak hiszi. Összetörheti a gömbjét, mert nekem három gyerekem van!
- Azt maga csak hiszi, uram.

Könyvelést és könyvvizsgálatot vállalok:

Egyéni vállalkozók, őstermelők, magánszemélyek, Kft-k, Bt-k, alapítványok részére, teljes körű APEH - és TB-ügyintézés, képvisellel. Havonta tájékoztatást kap vállalkozása eredményéről, áfájáról, a könyvelést így pontosan tudja követni. Igény szerint a könyvelési anyagért elmegyek.

AZ IRODA NYITVA TARTÁSA
hétfőtől szombatig 8 - 18 óráig.

Telefonos egyeztetés alapján csak egy főt fogadok a teljes diszkréció érdekében. Kérem, válasszon engem, ha családi környezetet és nem "tömeg-könyvelőirodát" keres.

Vargáné Farkasházi Orsolya
• 76/343-219, 06/30/266-8536

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri hivatal: 343-013, 343-019, 589-001, 589-019
Művelődési ház: 343-076, 589-009
Orvosok: dr. Kuczka Judit 06-20/453-4451, 343-121
Kehely Gyógyszertár, telefonszám: 76/342-517
Tűzoltóság Kecskemét: 502-810
Segélyhívó: 105
Rendőrség Kecskemét: 484-684
Segélyhívó: 107
Körzeti megbízott: Koós István 06-70/368-4397
Mentők Kecskemét: 486-511, 478-119
Segélyhívó: 104
Polgárőrség, Kiss Ferenc: 06-30/621-7600
Gyermek jóléti szolgálat és családsegítő
Horváthné Dékány Judit: 343-590, 06-30/195-5559
Védőnő, Túri Istvánné: 06-30/612-2993
Fogorvos: dr. Németh László 321-009
Jogosult állatorvos: Dr. Pitti Lajos 06-30/925-4249
Hatósági állatorvos Nyárlőrinc területén: Dr. Tóth Dezső
6060 Tiszakécske, Kossuth L. u. 12. 06/20/321-19-59
Nyárlőrinc Község Temetkezési Vállalkozója:
Temetkezés: Szénási Bertalan
Telefonszám: 76/449-044, mobil: 20/9571060

Ingyenes hirdetési szelvény

Hirdetés szövege: _____

Apróhirdetések leadhatók az általános iskola gondnoki irodájában hétfőtől péntekig munkaidőben. A hirdetések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban foglaltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

NYÁRLŐRINCI HÍRMONDÓ

Nyárlőrinc Község Önkormányzatának közéleti lapja

Megjelenik minden hónapban

Szerkesztő: Szenekné Édes Kornélia

“Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 163/583/1/2007. nyilvántartási száma alatt szerepel.”

Készült a tiszakécskei

Kécske Nyomda Kft. nyomdájában

Felelős vezető: Tóth Géza